

## ZPRÁVA Z LIGOVÉHO UTKÁNÍ

<b>Domáci</b> <i>(tučně zvýraznit oddíl, který zprávu vypracoval)</i>	T. J. Radomyšl
<b>Hosté</b>	<b>T.J. Sokol Holice</b>
<b>Počet diváků</b>	20
<b>Popis rozhodující události</b> <i>(chybějící opory, zlomové momenty, překvapivý výsledek zápasu)</i>	<p>1D-1D (Votava, Toman, Kříž – Pohl, Ferebauer) Vstup do zápasu nám vyšel skvěle a jednoznačně jsme zvítězili ve dvou setech.</p> <p>2D-2D (Nepodal, Slavíček – Fries, Šimeček) Klíčový zápas celého utkání, který usměrnil, jak se bude utkání vyvíjet. Velkou bitvu jsme zvládli posledním možným míčem a odskočili jsme soupeři na 2:0</p> <p>1T-1T (Nepodal, Slavíček, Toman – Fries, Ferebauer, Kotyza, Čížinský) Z našeho pohledu hodně nepovedený zápas jak po taktické, tak po herní stránce. Ani naše střídání nepomohlo a domácí zvítězili ve dvou setech.</p> <p>2T-2T (Vachulka, Votava, Kříž, Havlík, Ježek – Vojtíšek, Pohl, Šimeček) Naopak naše druhá trojice neponechala nic náhodě a od začátku bylo vidět, že kvalita je na naší straně a po setech 4:10, 5:10 jsme soupeři odskočili na 1:3.</p> <p>3D-3D (Ježek, Vachulka, Havlík – Čížinský, Vojtíšek) Bezchybná hra naší vložené dvojice nedala domácím moc šancí a po setech 6:10 a 4:10 byl stav utkání už 1:4.</p> <p>1S-1S (Slavíček – Pohl) Krásný singlový zápas, kde jsme mohli vidět dlouhé výměny. V nich se tlačil více dopředu Václav Pohl a diktoval tempo hry. Potvrdil svoji kvalitu a zvítězil ve dvou setech.</p> <p>1T-2T (Nepodal, Slavíček, Toman - Vojtíšek, Šimeček, Pohl) Velkou pohodu na hřišti jsme si přenesli i do otočené trojice a po dobrém výkonu, hlavně Šimečka na bloku, jsme dokráčeli k celkovému vítězství 1:6.</p> <p><b>Průběh utkání:</b> 0:2, 1:2, 1:6</p> <p><b>Celkový výsledek utkání: 1:6</b></p>

<b>Komentář trenéra</b> (spokojenost/nespokojenost, nejlepší hráči, výkony rozhodčích)	Do Radomyšle jsme jeli na naše poměry v celkem málopočetné sestavě. Jsem rád, že jsme potvrdili svoji formu a poradili si s velmi silným větrem, který dost ovlivnil kvalitu utkání. Až na pár výjimek jsme zvládli zápas podle našich představ a už se těšíme na domácí zápas se Solidaritou.

Datum	Zpracovatel	Funkce v družstvu (oddílu)
22. 5. 2023	Marek Vojtíšek	Hráč